

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 16/2008****ΑΠΟΦΑΣΗ 177/2008**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 22α Απριλίου 2008, ημέρα Μεγ. Τρίτη και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 16η/2008 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 17-04-2008 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Αλευράς Διονύσιος, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος και 3) Λαγανάκος Γεώργιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα παρακάτω αναπληρωματικά μέλη της Δημαρχιακής Επιτροπής :

- α) από την πλευρά της πλειοψηφίας ο κ. Γιαννακούλας Γρηγόριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τον κ. Λαγανάκο Γεώργιο και
- β) από την πλευρά της μειοψηφίας οι κ.κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης και Μπάκας Ιωάννης, οι οποίοι συμμετέχουν στη συνεδρίαση αυτή, αναπληρώνοντας τους κ.κ. Αλευρά Διονύσιο και Κοσμόπουλο Βασίλειο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Αύξηση του φυσικού αντικειμένου του έργου «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθ. πρωτ. 9012/18-4-2008 εισήγηση της Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για το εν λόγω έργο, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Εισήγηση για την αύξηση του φυσικού αντικειμένου του έργου «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας »

Με την υπ' αριθμ. 156/2008 Απόφαση της, η Δημομαρχιακή Επιτροπή Δήμου Καλαμάτας λαμβάνοντας υπόψη την υπ' αρ. πρωτ. 7515/1-4-2008 εισήγηση της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού, αποφάσισε την κατακύρωση του διαγωνισμού για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας» στην εταιρεία με την επωνυμία «TELENAVIS HELLAS A.E.». Η προσφέρουσα τιμή της «TELENAVIS HELLAS A.E.» είναι 198.135,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

Το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας» έχει ενταχθεί στο Μέτρο 2.4 «Περιφερειακά Γεωγραφικά πληροφοριακά συστήματα και καινοτόμες ενέργειες» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κοινωνία της Πληροφορίας», με προϋπολογισμό 236.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Σύμφωνα με το άρθρο 5.4 της προκήρυξης : «*Η Αναθέτουσα Αρχή δύναται, κατά τη φάση της κατακύρωσης, μετά από εισήγηση της ΕΔΔ (Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού), να κατακυρώσει μέρος του φυσικού αντικειμένου μικρότερο ως το 50% ή μεγαλύτερο ως το 30% από το οριζόμενο στην παρούσα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 21 Π.Δ. 394/96, μη αυξανόμενου, σε κάθε περίπτωση, του ανωτέρου ορίου του προβλεπομένου προϋπολογισμού του έργου.*»

Στο χρονικό διάστημα από την δημοπράτηση του διαγωνισμού προέκυψαν νέες απαιτήσεις για την αποτελεσματικότερη ανταπόκριση των υπηρεσιών του Δήμου στη διαδικασία λειτουργίας του συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών, με συνέπεια να υπάρχουν επιπρόσθετες ανάγκες σε εξοπλισμό που πρέπει να καλυφθούν. Συγκεκριμένα απαιτείται η προμήθεια δέκα τεσσάρων (14) επιπλέον Σταθμών Εργασίας ΓΣΠ (Γεωγραφικού Συστήματος Πληροφοριών) για συμμετοχή υπαλλήλων του Δήμου στη λειτουργία του νέου συστήματος, σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναφέρονται στον πίνακα τεχνικών χαρακτηριστικών των Η/Υ Σταθμών εργασίας ΓΣΠ του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ IV – ΠΙΝΑΚΕΣ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ – ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ της προκήρυξης.

Οι Σταθμοί Εργασίας ΓΣΠ θα έχουν τα τεχνικά χαρακτηριστικά της προσφοράς του αναδόχου (υπολογιστές HP xw 6400 Workstation με λειτουργικό Windows Vista Business και οθόνες LG TFT 19" L1919S-SF) και το κόστος τους παρουσιάζεται στον ακόλουθο πίνακα:

Είδος	Ποσότητα	Τιμή Μονάδας (€)	Συνολικό Κόστος (€)
Σταθμός εργασίας ΓΣΠ	14	2.000,00	28.000,00
ΣΥΝΟΛΟ (€)			28.000,00
ΦΠΑ (€)			5.320,00
ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ (€)			33.320,00

Ο συνολικός προϋπολογισμός της αύξησης του φυσικού αντικείμενου είναι της τάξης του 14,12% του προϋπολογισμού του έργου.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Κουράκλη Παναγιώτα

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ξηρόγιαννης Γεώργιος

Ορφανού Παναγιώτα

Γιαννόπουλος Γεώργιος

Παπαδόπουλος Αντώνιος

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Υιοθετεί την με αριθμ. πρωτ. 9012/18-4-2008 εισήγηση της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού για το έργο «Ενοποιημένο περιβάλλον και βασικές εφαρμογές συστήματος γεωγραφικών πληροφοριών του Δήμου Καλαμάτας» η οποία καταχωρείται αναλυτικά στο ιστορικό της απόφασης αυτής και για τους λόγους που αναφέρονται σ' αυτή και συγκεκριμένα εγκρίνει την αύξηση του φυσικού αντικείμενου του εν λόγω έργου, η ανάθεση του οποίου έργο έχει εγκριθεί με την υπ' αριθμ. 156/2008 προηγούμενη απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής, κατά 14,12% του προϋπολογισμού του έργου δηλαδή κατά τριάντα τρεις χιλιάδες τριακόσια είκοσι ευρώ (33.320,00 €).

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος

2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Καμβουσίδης Ιωάννης
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Μπάκας Ιωάννης
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 24 Απριλίου 2008
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)